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AIATQNIZMA NPOzZOMOIQZHZ A’ TA=HZ T'YMNAZIOY
HMEPOMHNIA: AMPIAIOZ
MAOHMATIKA
2YNOAO ZEAIAQN: 3

OEMA A (25 povabec)

Al.  AnOvTrOTE OTIG EPWTNOELC:
a. [MMote Svo aplBuoi Aéyovtal avtiBetol;

b. Note 800 aplBuol Aéyovtol OpOcHOL KAl TIOTE ETEPOCNUOL;

c. Moteg ywvieg Aéyovtat katakopudnyv; Mota eival n LdlotnTa TOoUC;
Yxedlaote éva mapAadeLyua.

(12 povadbeg)
A2. Na oupmAnpwBouv ta Keva:
a. HamoéAutn T evog aplBuou exkdpdlet tnv TOU amo o
uUn&ev.
b. Otav n eubeia kaL o KUKAOG EXOUV LOVO €va KOO onueio M, n
guBela Aéyetal TOU KUKAOU.
C. Aéyetal n xopdn Tou KUKAOU n omoia SLEpxeTAL Ao TO
KEVTPO TOU.
d. AéyovTtal ol euBeieg mou Sev €xouv Kaveva Koo onueio
000 KL OV TLG TIPOEKTEIVOULE.
(8 uovadec)
A3.  Na xapaktnplotolV oL TPOTACELS WG OWOTES (2) ) AavBaouéveg (A).

a. Avo ywvieg 80° kat 100° gival CUUIMANPWHLOTLKEC.

b. OtapBuotl |-5]| kat 2 eival opdonuot.

c. Eotw o kUkAog (O, p) kat éva onueio M. Av MO > p , TOTe TO onpeio M
glval ecwTtePLKO TOU KUKAOU.

d. Omnoiadnmote SLAUETPOC EVOC KUKAOU gival a€ovag CUHUETPLOG TOU
KUKAOU.

e. HamoAutn T evog apvntikou aplBuou sivat o avtiBetog tou.

(5 novadec)

OEMA B (25 povabec)

B1. No peTaTtpEYETE O TOCOOTA % TOUG MOPAKATW SEKASIKOUG:

a. 0,23

b. 0,003

c. 0,038

d. 26,3

e. 4,52 (5 uovadec)

Empéreia: Meviig @povtiotipro  Xedida 1 amnd 3 www.mfr.gr
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B2. No pHeTATPEYETE TA MAPAKATW KAACUATO OE TOCOOTA % :

a. 26/50

b. 13/5

c. 3/1000

d. 18/200

e. 7/25 (5 povadec)
B3. Na GUUITANPWOETE TOV TiVoKAL:

X +14 -3 0
X +4 -7
Ixl
Ix1
AvrtioTpogoc
TOU X
(10 povadbec)

B4. Noa cuykpivete Toug aplBuouc:

a. -I-5l....... +4

b. I-16l...... +16

c. -8.... -7

d. I-9l..... -2

e. -(-1)....0 (5 novadec)
OEMAT (25 povabec)

ri. Na ypaete Tig mapakdtw ekppaoels pe tn Bonbela piag petafAntng x:

a. 'Evag aplOuog avénuevog kata 4.

b. Evag aplBudg ehattwpévog kata 3.
c. To uoo evog aplbuou.
d. Ta2/3 evog aptbuol.
e.
EVIEKQL.
r2. Noa AUoete Ti¢ e€lowoelg:
a. x+4=7
b. x-3=5
c. 17-x=12
d. 5x=10
e. x:3=7

r3. Noa AuBei n e€iowon:
2(x+1)+3(4+x)=20

Empéreia: Meviig @povtictipro  XeAida 2 and 3

To mevtanAdolo evog aplOpol PELWHEVO KATA TEGOEPA LOOUTOL UE

(10 povabec)

(10 povabec)

(5 novadec)
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OEMA A (25 povdabeg)

Al. Aivovtol oL TaPAOCTACELC:
a. Na amobeiete otL 0L 1 5
APLOUNTIKES TLHEC TWV A=15_6:5 +Z'3‘g+1
TIAPOOTACEWV Elval A =
79/12 ka1 B =97/8. 2 1

b. Na Bpeite Toug B=5-—=4+9 _:_+—'2+_

avtiotpodoug aplduolc T 5 4 32— 22
Twv A kat B.
c. Na umoAoyioete tnv TLn the mapaoctaong: F=A/B (15 povadeg)

A2. Na utoAOyLOETE TIC YWVIEG TOU TTOPAKATW OXIUATOG: (10 povabeg)

KAAH AIAZKEAAZH !!!

Empéreia: Meving @povriotipro  XeAdida 3 and 3 www.mfr.gr



